AGGIUNTA DEL PROPRIO SITO NEI MOTORI DI RICERCA

https://www.google.com/webmasters/sitemaps (Una cosa nuova, per migliorare la visibilità su google, non l'ho ancora provata..)
http://www.submission.it (Davvero Ottimo e funzionante, permette, inserendo i dati del sito una sola volta (o quasi) di inserire il sito in numerosi motori di ricerca.. (ce ne sono da 1 a 100..) Bisogna armarsi di pazienza e andare avanti motore per motore e cliccare aggiungi, alcuni non funzionano e altri richiedono i dati del sito.. perciò c'è molto molto tempo da perdere)

 

http://www.marcheservizi.com/add_url.htm (Aggiunta del sito nei principali motori di ricerca elencati, bisogna, per ogni sito inserire i dati URL, Descrizione, keywords.. ecc.. quindi richiede molto tempo)


http://www.infonetfree.com/addurl_auto.html (numerosi links per l'aggiunta nei motori di ricerca.. al fondo links ad altri siti che offrono questi servizi gratuitamente o a pagamento)

 

http://www.andrearusso.it/Motori.html#META (I tag META da inserire nel sito, c'è anche il "meta robots" che non avevo mai visto..)

