Accensione del PC

1
Assicurarsi che le spine della corrente siano attaccate.









2
Assicurarsi che tutti i cavi delle periferiche (es. mouse - tastiera) siano attaccati al computer.









3
Assicurarsi che sull'alimentatore, l'interruttore sia posizionato su 1. (non su tutti gli alimentatori c'è l'interruttore).









4
Invididuare il bottone di accensione PC (Generalmente è il bottone più grande).









5
Se viene premuto il pulsante di RESET il PC non si accende, premere quindi il bottone corretto.









6
All'accensione del computer generalmente si accende una lucina (LED) verde sul fronte, che indica il POWER dell'accensione.









7
Oltre al LED verde generalmente si trova un altro LED di colore rosso, che si illumina quando si lavora sull'Hard Disk (Ad.Esempio al caricamento di Windows o durante spostamento file)









8
Rimuovere (se presenti) dischi floppy dal lettore floppy.









9
Se il computer non si accende o si sentono dei BIP sequenziali provenienti dall'interno del computer, potrebbero esserci dei problemi Hardware.









10
Se ci sono altri tipi di rumori possono esserci dei problemi con le ventole (ventola del processore, ventola dell'alimentatore..ecc)









11
Accendere il monitor.









12
Se viene visualizzato un messaggio di "NTDLR mancante", rimuovere il floppy dal lettore floppy e premere invio due volte.









13
A seconda del sistema operativo installato nel computer (Es. Windows 95, Windows98, Windows XP…ecc) vengono visualizzate delle immagini Microsoft diverse. 









14
Attendere il caricamento.









15
Al termine del caricamento potrebbe apparire:









16
Una finestra di richiesta USERNAME - PASSWORD - DOMINIO (Si tratta dunque di un computer collegato in una rete con dominio) chiedere all'amministratore di rete i parametri per poter accedere.









17
Una finestra di richiesta USERNAME - PASSWORD: per accedere al computer è necessario avere un'username e una password (Su windows 95,98,ME è possibile cliccare su annulla per continuare, su Windows 2000,XP,NT,Server è obbligatorio inserire una username per poter accedere).









18
Dopo il logon con username e password sarà possibile utilizzare il computer.









19
Nel caso non ci fosse una finestra di richiesta password, verrà visualizzato subito il desktop del computer.



























