Utilizzo delle CHAT

1
Premessa: Ci sono tantissimi tipi di chat, viene di seguito descritto l'uso della chat classica, come quella di movie&Sport.









2
All'apertura del link o del sito internet contenente la chat, generalmente bisogna attendere il caricamento dell'applet o dello script di Chat. 









3
Se viene richiesta una conferma di installazione applet o script, leggere attentamente di che programma si tratta dopodichè confermare con OK o SI la finestra.









4
Dopo aver confermato l'installazioen automatica dell'applet o script attendere ancora qualche istante che appaiano tutti i bottoni o le immagini della chat.









5
Generalmente all'inizio è necessario inserire un Nickname, cioè il nome che vogliamo utilizzare all'interno del canale e della chat, discutendo con gli altri utenti.









6
Quindi specificare il nick, in tal caso anche E-Mail se richiesto (si consiglia se non si è sicuri, di non indicare la propria E-Mail reale).In alcuni casi viene anche richiesta la selezione di un canale nella quale collegarsi. I canali sono delle "stanze" riferite generalmente ad un argomento, nella quale si ritrovano persone interessate a quell'argomento.









7
Dopo aver selezionato e indicato queste informazioni si può procedere al collegamento in chat cliccando su CONNECT, CONNETTI, OK, ECC..









8
Una volta connessi, generalmente appaiono i nomi delle persone connesse sulla parte destra dello schermo, e i messaggi del canale sulla parte sinistra.









9
Per parlare in canale in basso c'è una riga di spazio per poter scrivere. Invio dalla tastiera per inviare il messaggio.









10
Per parlare in privato con delle persone cliccare due volte sul loro nick a destra.









11
Non fornire mai informazioni strettamente personali alle persone della chat.



























