Movie Easy

Nasce "Movie Easy" il configuratore di Album Fotografici e Sondaggi.
Due applicazioni create nell’ambiente di linguaggio PHP partite dall’esigenza di poter inserire in maniera facile e veloce dei sondaggi o degli album fotografici all’interno di siti internet.

L’intento di Movie Easy è appunto quello di facilitare gli utenti che non hanno conoscenza nell’uso della programmazione o scarsa conoscenza nella creazione di siti internet. Permette quindi di avvicinare facilmente, chiunque ne abbia piacere, al mondo interattivo dei siti internet.

1) Creatore di sondaggi
2) Creatore schema foto
Creatore di sondaggi:

L’idea del creasondaggi nasce questa estate, dalla necessità di dover inserire un sondaggio sul sito Torinocalcio. Inizialmente si comincia ad inserire sul sito un sondaggio in ASP non personalizzabile facilmente da chi non ha almeno conoscenze di base nel linguaggio ASP, dopodichè vista la difficoltà nel cambiare manualmente i parametri del sondaggio si arriva ad una formazione graduale nel linguaggio PHP.

E così lo sviluppo del creasondaggi.

Al capo della gestione “sondaggi” è presente una pagina di amministrazione che contiene tutti i link dei sondaggi in uso dagli utenti.

Dopodichè ogni singolo sondaggio ha una pagina iniziale suddivisa in due parti: Configurazione e Area voto.

Come è possibile vedere al seguente link (Cliccare qua) la pagina di Configurazione permette di inserire parametri semplici per il sondaggio come la domanda del sondaggio, il numero e il testo delle risposte, la larghezza della tabella, il colore dello sfondo, ecc. ecc.)

Dopodichè il link per l’Area voto nella quale è possibile votare e guardare i risultati.

Dall’area Voto, nella quale i navigatori possono esprimere il loro voto, all’area di configurazione non c’è nessun tipo di collegamento, e per il momento la parte di configurazione non è ancora protetta da password.

Infine per l’inserimento del sondaggio nel proprio sito si possono richiedere informazioni allo Staff di Movie Easy la quale consegnerà le istruzioni necessarie per linkare o incorporare il sondaggio nelle pagine del proprio sito web.

I futuri miglioramenti potranno includere se necessario una protezione per l’area di configurazione o per il “voto-multiplo”, ancora non bloccato.

Creatore schema foto:
Come il creasondaggi, anche il creaschemifoto ha una pagina di amministrazione nella quale vengono registrati i link delle persone che usano l’applicazione.
Molto simile al creasondaggi, ogni schema foto è classificato da una pagina iniziale, nella quale ci sono i link di configurazione e il link allo schema foto. 

nella configurazione ognuno deve mettere il nome delle foto che vuole inserire.. e i parametri vari se necessario come il titolo della pagina, la dimensione del testo del titolo, la larghezza della tabella, la visualizzazione automatica di un bottone per tornare indietro, il colore dello sfondo pagina o l’immagine da visualizzare come background, ecc.ecc.).

Il creaschemifoto è configurato attualmente per far visualizzare 25 foto per ogni pagina.

Dopo aver fatto la configurazione l'utente deve inviare le foto nella directory del creaschemafoto, con un programmino FTP scaricabile facilmente da internet (Cliccare qua)... (bisogna perciò avere i parametri del sito internet nella quale risiede lo schema foto, o del proprio sito). 


I futuri miglioramenti della procedura potranno riguardare: 

-la possibilità di inserire un commento sotto ogni foto 

-e l'invio delle foto sul sito tramite pagina una pagina in PHP (anziché usare altri programmi FTP).
