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DAL NOSTRO CORRISPONDENTE DI TORINO
ABBIAMO FATTO POKER !?!

E sono quattro! Ancora non sembra vero, l’Auxilium ha vinto la sua quarta partita consecutiva in altrettante partite per 7 a 1.

Alzi la mano chi si sarebbe aspettato un inizio del genere, così scoppiettante, così unico.

L’ultima partita è sembrata fin troppo facile per l’ Auxilium, che si è trovata subito in vantaggio senza perdere mai colpi e si è assicurata una vittoria che sa di record.

Ma la squadra avversaria, il Sic Kiss, non è stata tutta la partita a guardare, ha creato un discreto gioco ed ha impensierito molte volte il portiere dell’Auxilium Ale, che è stato costretto molte volte a compiere veri e propri miracoli, meritandosi un bel 10 in pagella.

In gol sono andati: Simone, che insegue il titolo di capocannoniere, il mingherlino, ma veloce, Fabio, detto Cibo, il potente difensore Daniele, l’attaccante di stile Alberto, il Ringhio Pier Luigi,  e il giocatore che ha suscitato delle polemiche dividendo per un breve periodo la squadra, Enrico.

Ottime anche le prove dei difensori Jack e Andrea Sope. Notevole anche l’impegno dell’attaccante Andrea L. , che ha ancora comunque molto da imparare.

Una lode anche al mister Stefano e al dirigente Emiliano, che stanno facendo un grande lavoro tecnico e psicologico.

Molti si chiedono se questo sogno duri ancora, ma intanto la squadra si gode il suo poker di vittorie ed il primato in classifica.
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