12/02/2004

Dal nostro inviato a Torino

AUXILIUM MARTINETTO –  ISTITUTO AGNELLI   6 - 7

Ammonizioni: Numero 9 e numero 10 avversari per gioco scorretto.
Espulsioni: 0.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO 11.

               ISTITUTO AGNELLI             5.

Recupero: 0 minuto (1 tempo); 0 minuti (2 tempo).

La partita, recupero della partita saltata a Dicembre a causa del maltempo, inizia bene per l’Auxilium, che al secondo minuto sblocca la situazione con Alex, che segna in mischia un gol fortunoso.

Al gol del 9 avversario , che riporta la situazione in parità, risponde Jacques, che scocca un tiro in porta (siamo al ’13), tiro deviato (ma il gol è di Jacques) da un difensore avversario.

L’Agnelli però non demorde, trascinata anche dal 10, un portento, e in sette minuti (tra il 18’ ed il 25’) segna due gol, riuscendo a chiudere il primo tempo sul 3 a 2.

All’inizio del secondo tempo Rollo si guadagna un rigore e lo realizza, portando il risultato in perfetta parità, sul tre a tre.

Giusto il tempo di festeggiare, e l’Agnelli in dieci minuti segna tre gol (contribuisce anche Sope, con una sfortunata autorete).

C’è da lodare, nell’Auxilium, Alex, che non si arrende mai ed in cinque minuti segna due gol, riaprendo le danze per la sua squadra; sembra fatta, il pareggio si concretizza sempre di più, ma è inutile, perché l’Agnelli, con il solito 10, segna il settimo gol, e a nulla serve il sesto gol, realizzato da Sope su tiro libero.

Ma dove è finita la squadra – rullo del girone d’andata? Dove…
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