06/02/2004
Dal nostro corrispondente di Torino

ISTITUTO AGNELLI – AUXILIUM MARTINETTO     6 – 5

Ammonizioni: Alex (n. 11 dell’Auxilium Martinetto), per mancata distanza su rimessa laterale.
Espulsioni: 0.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO 2.

               ISTITUTO AGNELLI 
    3.

Recupero: 1 minuto (1 tempo); 0 minuti (2 tempo).

Partita difficile, su un campo minuscolo, più simile a un francobollo che a un campetto da calcio a cinque, e con un pallone, più utile ad un estate ragazzi che a un torneo tra sedicenni.

A tutto questo si aggiunge l’assenza del capitano, Dany, “impegnato” in una vacanza in Egitto, e l’Agnelli, squadra fortissima, che ha, nel 10 e nel 9, due veri fenomeni.

La partita comincia però bene, perché Alex segna su rigore il gol del vantaggio; la squadra sembra tonica, e addirittura Alex segna il secondo gol, annullato dall’arbitro, anche se nessuno, in campo e in panchina, ne comprende il motivo.

Prende il comando l’Istituto Agnelli, che chiude il primo tempo sul 3 a 1.

Dopo l’intervallo si torna in campo, ma la situazione non cambia: al 13simo minuto l’Agnelli segna due gol e si porta addirittura sul 5 a 1.

Ci pensa Alex a risollevare la situazione, e, in due minuti, porta l’Auxilium a 3; tutte le speranze vengono però presto distrutte dall’Agnelli che, un minuto dopo la doppietta di Alex segna il sesto gol.

Forcing finale dell’Auxilium, che tra il 19simo ed il 24esimo segna due gol, di cui su tiro libero, con Cibo ed Alex.

La partita termine con la vittoria, sicuramente non netta, dell’Agnelli; l’Auxilium ha però dimostrato di aver carattere, anche se, a volte, il carattere non basta…

Bisognerà riflettere…
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