15/03/2004
Dal nostro inviato a Cumiana (To)

DON BOSCO CUMIANA  –  AUXILIUM MARTINETTO  1 - 3

Ammonizioni: Nessuna.
Espulsioni: Nessuna.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO 5.

               DON BOSCO CUMIANA     4.

Recupero: 1 minuto (1 tempo); 0 minuti (2 tempo).

Partita fondamentale per l’Auxilium, alla caccia del secondo posto del girone. La squadra va in trasferta a Cumiana, presso l’istituto salesiani Don Bosco.

La partita non incomincia bene per l’Auxilium, perché il Don Bosco colpisce, dopo trenta secondi, una traversa; a questo si aggiunge un campo brutto, piccolo e per giunta reso scivoloso (chiedere ad Alex…) dalla fitta pioggia.

Ci pensa Simone a sbloccare la partita, raccogliendo una ribattuta del portiere avversario (un piccolo Albertosi moderno, che gioca senza guanti).

Due minuti dopo lo stesso Simone si mangia un gol praticamente già fatto, sparando fuori dalla lunetta; da quel momento in poi inizia un leggero assedio avversario, anche se sterile, assedio il cui merito è unicamente quello di esaltare, se ancora ce ne fosse bisogno, le grandi, grandissime doti del nostro portierone SuperAle.

Al 19’ Strazzeroni chiede il time out per l’Auxilium, time out da segnalare per lo straordinario tempismo di Daniele, il quale, dopo uno spiegone dell’allenatore, se ne esce con uno strabiliante “Ma tu, in macchina, hai il lettore cd?” rivolto a Strazzeroni..

Tra il 20’ ed il 21’ Alex sbaglia due ghiotte occasioni: nella prima, il pallone incoccia contro un difensore avversario, mentre nella seconda, praticamente solo di fronte al portiere, tira una ciabattata che va a morire contro il muro perimetrale del campo.

Al 22’ brivido per l’Auxilium: una palla, scagliata dagli avversari, finisce contro il palo interno e poi esce; inizialmente l’arbitro convalida, ritornando successivamente sui suoi passi dopo le vibranti proteste dei giocatori del Martinetto.

Al 25’, a tempo praticamente scaduto, Alex segna il gol del 2 a 0.

Il secondo tempo inizia con un doppio palo colto dal Don Bosco, mentre un minuto dopo, un difensore avversario lancia una voleè che finisce alta sulla traversa.

Al 5’ minuto passa anche il Don Bosco, con un gol del numero tre.

La partita procede poi tranquilla verso la fine, intervallata solamente dal gol di Cibo, che fissa definitivamente il risultato sul tre a uno per un Martinetto che torna finalmente alla vittoria dopo un periodo buio.
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