24/01/2004

Dal nostro corrispondente di Torino

AUXILIUM MARTINETTO – BEATO BERNARDO      7 – 6

Tempo: molto freddo, panchina e spettatori infreddoliti.

Ammonizioni: 0.
Espulsioni: 0.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO 15.

BEATO BERNARDO 5.

Recupero: 3 minuti (1 tempo); 5 minuti (2 tempo).

Partita delicata per l’Auxilium, che all’andata aveva affrontato a Moncalieri il Beato Bernardo e lo aveva sconfitto per 9 a 8. Alla squadra di casa manca Cibo, ma in compenso recupera SuperSimo.

La partita parte male: ci pensa SuperAle che, in un minuto solo (il 5’)compie due interventi meravigliosi (ma ormai le parole sono inutili per descrivere la forza di questo portiere).

Al 6’ la partita si sblocca: dopo di tiro di Dany, che incoccia il palo, arriva Alex e segna il primo gol dell’Auxilium. Al 7’ Super Simo, subentrato ad Alex, segna il secondo gol dell’Auxilium.

Al 9’ passa anche il Beato Bernardo, ma non passa che un minuto e l’Auxilium, con il solito Alex (subentrato al 10’ a Pala), si porta sul 3 a 1.

All’11’ Super Simo s’inventa un funambolico tunnel doppio, ma, solo davanti al portiere, sbaglia clamorosamente.

Dopo un palo ed un time out degli avversari, accade l’impensabile: al 19’ Jacques (subentrato a Dany al 14’) dopo un tiro si guadagna l’angolo; dopo la battuta, il prode difensore si riguadagna il pallone e si lancia in un tiro a metà strada tra la ciabattata, il cucchiaio e il pallonetto; è GOL: scoppia la gioia del pubblico, che ne approfitta per scaldarsi un po’, correndo incontro al nostro Jacques. Il primo tempo si chiude quindi sul risultato di quattro a uno per l’Auxilium.

Dopo alcuni minuti di riposo, si rincomincia; passano pochi minuti e, al 2’, il Beato Bernardo passa di nuovo; tuttavia la squadra non si arrende e Alex, dopo solo un minuto, segna per l’Auxilium.

Come al solito, però, la squadra va in bambola, e fra il 3’ ed il 9’ (quando l’allenatore Strazzeroni chiede il time out per l’Auxilium) il Beato Bernardo segna due gol.

Da segnalare, al 13’, una straordinaria parata di Super Ale e le successive schermaglie tra Strazzeroni ed un avversario: solo un quid pro quo, perché l’allenatore aveva visto un calcio dell’avversario sul portiere dell’Auxilium (ma fortunatamente si era sbagliato. C’è da segnalare, però, che alla fine della partita, con il solito fair play che lo contraddistingue, Strazzeroni è andato immediatamente a scusarsi con il giocatore avversario).

Tra il 15’ ed il 16’, l’Auxilium, con Pala e Alex, allunga di nuovo, portandosi sul 7 a 4.

Dopo un piccolo momento di calma, la partita si scalda verso la fine: favoriti da un lunghissimo recupero (5 minuti), in due minuti il Beato Bernardo segna due gol (al 25’ e al 26’), ma l’Auxilium non demorde e, per l’ennesima volta, porta a casa un risultato positivo.

Ma dove vuole arrivare, questa squadra, dove?…
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