











10/01/2004

Dal nostro corrispondente di Torino

I Santalfonsini schiacciano il Don Bosco Cumiana con un largo 11-2 ma il primo tempo
è stato abbastanza equilibrato e ci è voluta una punizione di Sope al sesto minuto di gioco per bucare fino ad allora una buona difesa . Simone si esibiva con una doppietta portando i bianco-blu sul 3-0, poi un errore di tutta la squadra permetteva agli ospiti di siglare il 3-1 ad un Alessandro praticamente quasi mai impegnato. Il Nongio subentrava a Simone subito dopo il terzo gol, poi era il turno di Giacomo, PierLu, Henry rispettivamente al posto di Sope, Daniele e un Cibo poco attivo.

Nel secondo tempo finalmente i bianco-blu entravano in campo più carichi che mai giocando il classico super-secondo tempo santalfonsino (7 a 0 il secondo parziale ndr), andavano in gol PierLu con una bella girata di sinistro, si esibiva Sir Alberto confenzionando la sua seconda tripletta in campionato, poi era il turno di Lanzi che siglava il gol su un passaggio del Nongio…era il tripudio: neanche il tempo di esultare che il povero Andrea era sbattuto contro il muro da una ventina di amici-tifosi impazziti per il gol. Poi si esibiva Cibo chiudendo il match con un’inattesa tripletta. Causa un errore in difesa di Giacomo, PierLu era costretto ad atterrare l’attaccante avversario causando il primo rigore della stagione contro i Santalfonsini. Ale non poteva fare nulla sul tiro dal dischetto (4 a 2 ndr).
Per una certa similarità di colore di maglia con la squadra avversaria i Santalfonsini hanno giocato con le pettorine gialle, a riguardo davvero comica la scenetta di Lanzi che entrato nella ripresa non riusciva a mettersi la pettorina infilando la testa nell’apertura delle braccia,l’arbitro ha preferito sospendere il gioco prima che la faccenda diventasse tragica.

Oggi la squadra dopo 6 gare giocate su 14 raggiunge gli stessi punti raccolti l’anno scorso in 14 gare,quale sarà il prossimo obiettivo?
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