











24/04/2004

Dal nostro corrispondente di Torino 


Inizia bene il cammino dei Santalfonsini nella Coppa Torino 2004, i bianco-blu soffrono il primo tempo per  il caldo e per la buona organizzazione di gioco del Don Banche di Borgaro che ha impegnato seriamente un super-Ale davvero in forma smagliante.

Dopo 5 minuti gli avversari passavano in vantaggio con un bel gol nel sette sorprendendo Alessandro. 

Alex macinava gioco e con Simone impegnava più volte il portiere avversario che denotava una qualche incertezza nel controllo della palla con i piedi. Il pressing dei Santalfonsini si faceva sempre più forte e Alex coronava col suo gol il pareggio. Poi entravano in campo PierLu e Giacomo al posto di Daniele G. e Sope che indossava per la prima volta quest’anno la fascia di capitano. 

Il secondo tempo fa rivedere per un 20 minuti i Santalfonsini dei tempi migliori, infatti con l’entrata di Alberto ma soprattutto di Stefano, in un inedito modulo 2-1-1 la squadra divertiva e schiacciava il Don Banche incapace di reagire. Su di un errore di battuta di punizione indiretta per i neri di Borgaro Alberto, Alberto approfittava e siglava il 2-1 con tutti che lo guardavano stralunati ad eccezione dell’arbitro che convalidava giustissimamente il gol e dell’allenatore avversario “inviperito” con la disattenzione dei propri giocatori. 

Alex triplicava dando tranquillità al risultato ancora su un errore del portiere. 

Il mitico portiere Ape Maia Ale si esibiva in due interventi spettacolari anche a causa di una barriera che non faceva il proprio dovere. 

Per la cronaca dopo cinque partite si è rivisto in campo Lanzi che ha “prestato” il proprio viso al manifesto che pubblicizza la partitissima dei quarti di finale play-off campionato 2004 di venerdì prossimo.

Tony Adams  

Pagelle: Ale 8 - Lanzi 6 - Giacomo 6 - Sope 7 - Daniele G. 6 - Daniele T. 6,5 -  PierLu 6-Simone 6,5 – Stefano 7 – Alberto 7 - Alex 7,5

