











20/12/2003

Dal nostro corrispondente di Torino 

 I Santalfonsini che non riconosci più pareggiano all’ultimo secondo di recupero una partita nata male e giocata in un modo poco brillante. La squadra è apparsa imballata e assente nei primi 15 minuti del primo tempo in cui la compagine bianco-blu si è affacciata poche volte davanti al portiere della Nuova Ipeas. Il pressing degli avversari portava Sope ad essere più volte scoperto e dopo due pali interni il portierone Ale cadeva su una ribattuta maligna dell’Ipeas.

L’allenatore Strazzeroni si rendeva conto che la squadra soffriva l’agonismo degli avversari e correva ai ripari cambiando modulo, passando da un 2+2 ad un 3+1 con Giacomo, Sope, Daniele (poi sostituito da un precisissimo PierLu) e davanti spazio all’estro e alle capacità tecniche di Simone e Albi .

Giacomo si rendeva pericoloso più volte sulla fascia di destra cogliendo un clamoroso palo in corsa. Il parziale si concludeva sull’1-0 per gli avversari. 

All’inizio del secondo tempo fallo da moviola su Albi in piena area di rigore non fischiato dall’arbitro, poi l’Ipeas dà la mazzata decisiva (sembrerebbe) portandosi in 5 minuti sul 3-0. I Santalfonsini non mollano, credono di potercela fare e cominciano lentamente e creare la loro regnatela di gioco sprecando numerose occasioni davanti al portiere. Simone con il 3-1  avvisa che almeno lui se la sente di segnare, poi Albi gli ricorda che è lui il bomber della squadra portando il risultato sul 3-2: in pochi minuti la partita si riapre totalmente. Ale soffre ad un gomito per una caduta ma stoico continua a dimostrare di essere un ottimo elemento per i Santalfonsini e proprio quando sembrava prossimo il pareggio ecco arrivare in contropiede il terribile 4-2 per gli avversari.

Ormai il tempo è finito, il gol subito sembra essere il triste segnale della prima sconfitta per i bianco-blu, ma l’Ipeas si è dimenticata che quando i piedi buoni cominciano a ragionare non ce n'è più per nessuno e così Simone, fatto entrare negli ultimi 3 minuti per cercare di fare “qualcosa”, si inventa il 4-3 e poi servito davanti al portiere sigla il 4-4 in un tripudio allucinante con invasione di campo da parte dei tifosi. La panchina non crede ai propri occhi e fa grande festa. 

Alla fine un po’ di sana “maretta” fra i giocatori delle 2 squadre non rovina più di tanto una partita molto avvincente e piena di colpi di scena. 

I Santalfonsini hanno sofferto la velocità e la forza dell’Ipeas e si sono probabilmente fatti sentire la mancanza di un uomo d’area come Alex e l’agilità di Cibo.

Tony Adams  

Tabellino gara

1° tempo 

Auxilium - Ipeas   0-1

gol 8’56’’

2° tempo

Auxilium – Ipeas   4-3 

Ipeas 28’- Ipeas 33’- Simone 35’ - Alberto  47’ 






Ipeas  53’’ – Simone 55’ – Simone 56’

