14/03/2004
Dal nostro corrispondente di Torino

NUOVA IPEAS –  AUXILIUM MARTINETTO  4 - 3

Ammonizioni: Nessuna.
Espulsioni: Nessuna.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO 2.

               NUOVA IPEAS                     8.

Recupero: 0 minuti (1 tempo); 0 minuti (2 tempo).

Partita difficile, non tanto per la forza degli avversari, quanto per il loro delicatissimo equilibrio mentale; più di una volta si rischiano risse (dobbiamo ammettere che qualche colpa ce l’hanno pure i genitori dei nostri giocatori, a volte troppo intemperanti verso gli avversari).

A questo manicomio si aggiunge l’incapacità dell’arbitro (stranamente amico dei giocatori della Nuova Ipeas) a tenere l’ordine e la disciplina.

Ma in fondo, a perderci, è il bel gioco e la sportività…Mah…

Dal punto di vista tecnico, segnaliamo il ritorno del vero Pala: suoi, infatti, sono i tre gol dell’Auxilium.

Ma veniamo al racconto.

Dopo un minuto si fa vedere Alex, con un bel tiro, ma è solo un sussulto: infatti Ale è chiamato ad una parata delle sue dopo appena un minuto; seguono poi, rispettivamente al 7’ e all’ 8’, un palo ed un incrocio colpiti dalla Nuova Ipeas.

Tanto sforzo è premiato, un minuto dopo, dal primo gol della Nuova Ipeas.

Non c’è n’è per l’Auxilium: la Nuova Ipeas colpisce una traversa al 19’ e, sull’azione seguente, i giocatori dell’Auxilium, in tre contro uno, sprecano una ghiotta occasione per segnare il gol del pareggio.

Al 21’ la Nuova Ipeas passa di nuovo, sfruttando una punizione a due e un po’ di disonestà: il giocatore della Nuova Ipeas ha tirato in rete di sorpresa, nonostante il fatto che il loro capitano avesse chiesto all’arbitro la distanza (del resto, da certe gente non puoi aspettarti altro).

Non passa che un minuto e Pala, con uno stupendo tiro al volo, sigla il gol del due a uno; la squadra riprende coraggio: al 23’ Pala devia con la schiena un tiro fortissimo di Simone, mentre al 25’ Ale para un tiro libero.

Il secondo tempo comincia con una doppietta di Pala che riesce, in due minuti, a portare la squadra in vantaggio (particolarmente pregevole il secondo gol: un tiro a rientrare nell’incrocio); al 10’, poi, Daniele colpisce una traversa dopo essere sgattaiolato tra due avversari.

Questo sforzo non basta, perché la Nuova Ipeas, risse permettendo, riesce a portarsi, in quattro minuti, sul quattro a tre, nonostante alcuni gesti pregevoli, come lo scambio Pala – Simo al 15’.

Da segnalare il rigore sbagliato dal numero 10 della Nuova Ipeas che, forse un po’ troppo pieno di testosterone, spara la palla fuori.

Una parola particolare va ai fratelli Ginepro che hanno esordito con una buona prova, anche se manca ancora un feeling con la squadra.

L’Auxilium termina il girone al secondo posto, e sfiderà il Venaria in casa, probabilmente il 27 marzo.

Complimenti a tutti, dai giocatori all’allenatore Strazzeroni per il lavoro svolto e per l’impegno profuso.

   jack_the_ripper
