Le pagelle del comandante Stopardi

ALE: A volte mi chiedo dove sia stato nascosto in tutti questi anni… IMMENSO Voto: 8.

ALEX: è bravo, bravissimo, e purtroppo lo sa…alterna assist meravigliosi per i compagni (straordinaria l’intesa con Palazzo) a giocate egoistiche, belle a vedersi, ma sterili…Crescerà… Voto: 6,5.

FABIO: il solito pendolino; ma quanti polmoni avrà?…Voto: 7.

PIERLU: il piccolo torello cresce partita dopo partita…Costante. Voto: 6.

GIACOMO: alterna giocate “impossibili” a terribili cappelle; dovrebbe limitarsi a far quel che sa fare, senza strafare.Voto: 6.

Andrea L.: sembra che il gol, segnato una settimana prima, lo abbia galvanizzato;mi sembra più vitale, più cinvolto nelle azioni. Voto: 6.

Enrico: Partita ordinaria, e segna anche un gol. Voto: 6.

ALBERTO: Mister 40 milioni di Euro è bravo, c’è poco da dire: salta sempre l’uomo, spesso facendosene beffe, e segna pure una tripletta; ma a volte è un po’ narciso, e tende a specchiarsi troppo nelle proprie giocate; dovrebbe anche imparare a passare molto di più; il calcetto è un gioco di squadra…Voto: 6,5.

ANDREA S.: segna il primo, meraviglioso, gol della partita. Un eroe, combatte su ogni pallone e non si arrende mai. Voto: 7.

DANIELE: sul capitano si può sempre contare; sempre pronto a sacrificarsi per la squadra; dovrebbe solo imparare a farsi sentire un po’ di più. Voto: 6,5. 

