04/03/2004

Dal nostro corrispondente di Torino  
AUXILIUM MARTINETTO –  SAN PAOLO   5 - 5

Ammonizioni: Nessuna.
Espulsioni: Nessuna.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO 5.

               SAN PAOLO
               6.

Recupero: 0 minuto (1 tempo); 0 minuti (2 tempo).

Partita auto-arbitrata

L’Auxilium perde l’occasione per chiudere definitivamente il discorso qualificazione pareggiando con una squadra, il San Paolo, sicuramente di buon livello, ma altrettanto sicuramente inferiore all’Auxilium. 

La squadra inizia la partita in maniera sciatta, lasciando all’avversario le redini del gioco; quando in panchina incominciano a sentirsi i primi sbadigli Giacomo tira fuori dal cilindro un tiro S T R A O- R D I N A R I O, scagliato direttamente dalla difesa.

Finalmente siamo tornati all’Auxilium prima maniera? Macchè, passano cinque minuti, ed il San Paolo si fa di nuovo sotto con un gol del 18.

Al 7’ Giacomo tira una punizione a due che si infrange contro la barriera, mentre, un minuto dopo,  lo stesso Giacomo salva la porta dell’Auxilium da un gol praticamente già fatto. Al 17’ Cibo sbaglia, solo di fronte al portiere avversario. 

Mentre il tempo scorre placido verso la fine del primo tempo, e l’allenatore dell’Auxilium, Strazzeroni, incomincia a mordersi le mani dalla rabbia (ipse dixit: “son due statuine lì davanti”; vero Simone e Pala?…) al 20’, Pala sblocca di nuovo il risultato riprendendo un pallone precedentemente finito contro il palo.

Non c’è neanche il tempo di gioire che, passati pochi secondi, il San Paolo si rifà sotto, chiudendo il primo tempo sul due a due.

Il secondo tempo incomincia con uno stupendo pallonetto di Alby, fuori di poco; passano tre minuti ed Henry, in versione Gresko 5 maggio (noi poveri tifosi interisti ce lo ricordiamo ancora bene…) regala un pallone al 69’ avversario (complimenti per la scelta del numero…) che trafigge, per il tre a due, l’incolpevole Bova.

Al 7’ sale in cattedra il solito Alex, che un gol dei suoi riporta la situazione in parità.

C’è da segnalare, all’8’ una stupenda voleè del 18 avversario, voleè che ricorda il leggendario tiro di Van Basten contro l’Unione Sovietica agli Europei del 1988.

Al 16’ Simone segna un gol stupenda, per coordinazione ed agilità, e porta la squadra sul 4 a 3.

Sembra fatta, ma non è così, perché in due minuti, tra il 20’ ed il 22’, il San Paolo si rifà sotto, passando addirittura in vantaggio.

La situazione è disperata, ma ci pensa Mister 40 milioni di Euro (Pala…) che riporta la situazione in parità.

Inutile il forcing finale, la partita si chiude con il risultato di 5 a 5.

Adesso due partite fondamentali aspettano l’Auxilium, costretto a vincere contro Don Bosco Cumiana e Nuova Ipeas, per sperare di passare il turno. 
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