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Rivista ufficiale Auxilium Martinetto Oratorio S.Alfonso Under 17 calcio a 5.  Lunedì 15/03/04  Anno 1 – n°16 - € 0.00

Una sconfitta da secondo posto
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I Santalfonsini escono sconfitti dal confronto con la Nuova Ipeas per 4-3. La gara s’era messa bene per i bianco-blu che conducevano per 3-2 fino alla metà del secondo tempo. Poi qualche errore di troppo e l’eccessivo nervosismo degli avversari hanno fatto capitolare la banda di Alberto&c. 

Il secondo posto è una realtà in previsione della pesante mano del giudice unico nel punteggio fair-play nei confronti del San Paolo. Ora i Santalfonsini devono solo concentrarsi sul quarto di finale che si giocherà in casa in un campetto stracolmo di gente, si spera, probabilmente contro il San Lorenzo Martire che proprio l’anno scorso impedì all’Under 17 di andare ai play-off. 

Finalmente una grande Alberto, buona la prova di Daniele G. in difesa, da rivedere Stefano che però ha superato il primo impatto con il campo. Alex non pervenuto…
Calcio d’inizio (Foto Strazz press)





Il tabellino:





Nuova Ipeas 17 vs A. Martinetto  4-3





Marcatori Auxilium: 3 Alberto.








