30/04/2004
Dal nostro corrispondente di Torino

QUARTO di FINALE

AUXILIUM MARTINETTO – SAN LORENZO MARTIRE  3- 3  (7 – 5 d.c.r.)

Ammonizioni: Nessuna.
Espulsioni: Nessuna.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO           7.

               SAN LORENZO MARTIRE           4.

Recupero: 0 minuti (1 tempo); 0 minuti (2 tempo).

Sequenza dei rigori: Alex (A.M.) gol; Jury (S.L.M.) fuori; Sopetto (A.M.) gol; Bernardo (S.L.M.) gol; Palazzo (A.M.) gol; Fabio (S.L.M.) gol; Tuly (A.M.) gol; Naxel (S.L.M.) parato.

Quarto di finale al cardiopalma per gli spettatori, ma soprattutto per i giocatori e per la panchina (con lo staff dirigenziale più volte vicino al tracollo cardiaco).

L’Auxilium, contro tutti i pronostici, è arrivato ad un traguardo storico: il play-off, con quella logica, fredda e spietata, del dentro o fuori, senza alcuna possibilità d’appello.

Gli avversari, arrivato terzi nel loro girone, sono una squadra tonica, che fa delle velocità la propria arma.

E sono proprio gli avversari a fare la partita, anche se mancano delle vere occasioni da gol; da parte dell’Auxilium si segnala un tiro di Alex al primo minuto e una sciabolata di Giacomo dalla tre quarti; al 7’, intanto, il San Lorenzo colpisce un palo, forse preludio del gol che arriva al 12’; un Auxilium stordito sbaglia un occasione ghiotta con Simo, che mette a lato da vicino e con Alex, che, solo di fronte al portiere, tenta un inutile pallonetto che finisce dritto dritto nelle mani del numero uno avversario.

Il San Lorenzo, intanto, passa di nuovo al 15’; passato lo shock per il doppio svantaggio, l’Auxilium rialza la testa e, durante una confusa azione in area, seguita ad un calcio d’angolo, Simo spedisce finalmente il pallone in fondo al sacco.

Il tempo si conclude con un bel tiro di Stefano.

La pausa serve all’Auxilium per tirare il fiato; in nove minuti, non solo Stefano pareggia con un tocco vellutato (quasi a prendersi gioco del portiere avversario), ma un grande Sope porta la squadra di casa in vantaggio con una staffila da fuori area. 

Da segnalare, però, un palo del San Lorenzo al 5’ ed un brutto colpo contro la traversa del nostro portierone Ale, fortunatamente senza conseguenze.

Non c’è tempo per gioire del vantaggio che, al 10’, dopo una stupenda azione in velocità (durante la quale il nostro portiere si infortuna nuovamente, ma questa volta in maniera un po’ più seria, al ginocchio) il San Lorenzo si riporta in parità.

Da quel momento, tuttavia, e fino i rigori, l’iniziativa rimarrà in mano dell’Auxilium che arriverà vicino al quarto gol in almeno tre occasioni: con una stupenda voleè di Stefano, su assist di Sope; con un triangolo tra Alby e Stefano, che però sbaglia miseramente di fronte alla porta; e infine con un bel tiro al volo di Sope, proprio allo scadere.

La bellissima storia dell’Auxilium terminerà con il trionfo nella lotteria dei rigori: quattro gol su quattro tiri, a fronte dei due errori avversari…

E poi? E poi rimarrà per sempre negli occhi di chi vi scrive l’immagine dei nostri tifosi che accorrono per abbracciare un Ale stremato che aveva appena parato l’ultimo rigore, quello decisivo…

Complimenti a questa squadra e al suo allenatore ed un immenso in bocca al lupo per la semifinale che aspetta questi straordinari ragazzi, unici per umiltà ed abnegazione.
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