12//02/2004
Dal nostro inviato a Grugliasco (To)
SIC KISS – AUXILIUM MARTINETTO     5 - 4

Ammonizioni: 0.
Espulsioni: 0.

Corner: AUXILIUM MARTINETTO 4.

               SIC KISS 


    9.

Note: Don Stefano ha assistito all’incontro in panchina
Partita auto-arbitrata

Se un mese fa qualcuno avesse prospettato una crisi di risultati così lunga non ci avrebbe creduto nessuno, eppure l’Auxilium fra amichevole e campionato non assapora i tre punti dal 24 gennaio scorso.

C’è da dire a discolpa di tutto l’ambiente bianco-blu che ultimamente la sfortuna ci vede benissimo: il super bomber Alex infortunato al suo cronico ginocchio destro ne avrà per oltre un mese e la sua partecipazione alle prossime gare è da escludersi, Fabio ha subito un pestone al piede destro che lo tormenta da settimane e non gli permette di calciare, capitan Daniele è volato sul Nilo per trascorrere una bellissima vacanza, il rendimento di Alberto è calato impietosamente nell’ultimo mese,  Simone non dà una mano in copertura, per non parlare di Ale che soffre ad una caviglia. Inoltre c’è da dire che cogliere in una partita quattro fra traverse e pali non è certamente un segno ben augurale. In questo quadretto quasi apocalittico ci sono le note positive come la scoperta di Enrico in difesa, la caparbietà di PierLu, la grinta e la forza di Giacomo.

La partita col Sic Kiss doveva significare il biglietto d’accesso ai play-off ed invece questa sconfitta per 5-4 fa davvero tremare i Santalfonsini, ora avvicinati in classifica da S.Paolo, Ipeas e proprio dal Sic Kiss.

Mr Strazzeroni preoccupato per la defezione dell’ultimo minuto di Sope, decide di schierare una squadra con un atteggiamento ultra difensivo 3+1, dietro Giacomo a destra, Enrico in mezzo, PierLu a sinistra, davanti Alberto. Lo schema sembra dare i suoi frutti anche se ci sono da registrare numerosi tiri degli avversari nei primi minuti, finalmente al 6’ Enrico ci prova da lontano, subito un minuto dopo Ale deve fare gli straordinari con una grande parata. Sull’azione successiva PierLu ci prova con la sua “bombazza” guadagnando un corner. Ma proprio quando sembrava andare tutto bene Giacomo infila Ale con una sfortunatissima autorete sul corner avversario. Alberto tenta di rispondere subito con un tunnel e con due bei tiri su assist di PierLu. Al 12’ arriva il 2-0 per il Sic Kiss che triplica due minuti dopo. Dopo il time-out chiesto dall’Auxilium entra Simone al posto di Alberto e ci prova subito con una staffilata pericolosissima; al 19’ il n° 8 accorcia le distanze sul 3-1, esce PierLu ed entra Alberto ricomponendo il classico schema 2+2.

Al 21’ traversa di Simone e dopo un minuto Ale assiste al palo degli avversari immobile. Il tempo finisce con un gran forcing e Giacomo sfiora il gol.

Il secondo tempo inizia con la consapevolezza che i bianco-blu sono caricatissimi e il gol di Simone al 5’ fa sperare nell’impresa ma fra il 9’ ed il 10’ minuto il Sic Kiss dà il colpo del K.O. con due gol. Simone non ci sta ed ecco al 13’ il gol del 5-3.

La squadra gira, Enrico e Giacomo sono insuperabili, vincono i contrasti e si gettano in attacco. Il Sic Kiss è chiuso a difendere il proprio portiere. Sembra tutto finito quando Giacomo dopo un durissimo tackle e con un ginocchio ferito si alza e dà ad Albi il pallone del 5-4. Mancano 4 minuti, si può fare e all’ultimo minuto l’Auxilium ha una punizione per portare a casa un punto, ma la traversa nega a Giacomo la gioia del suo terzo gol in campionato.

La partita è stata molto combattuta e non mancano le recriminazioni su quelle due volte che Simone non ha passato la palla ad Alberto liberissimo davanti alla porta o il palo colpito dal n° 10 bianco-blu all’ottavo del secondo tempo o ancora la traversa di Simone al 24’ sempre del secondo parziale.

Ora il Sic Kiss è a soli tre punti dall’Auxilium ed il ricordo del 7-1 dell’andata sembra essere lontanissimo; in settimana ci sarà da lavorare perché domenica 22 febbraio ci sarà l’insidiosa trasferta contro l’Ipeas e non si può più sbagliare. Unica nota positiva è che forse si è svegliato dal letargo Alberto, speriamo….


Tony Adams

