17/01/2004

Dal nostro corrispondente di Torino

La partita comincia con un piccolo ritardo, dovuto all’impreparazione tecnica del dirigente responsabile dell’Auxilium, Emiliano, il quale, invece di accendere tutte le luci, riesce, con una brillante mossa, a spegnere tutti i riflettori del Sant’Alfonso Park; a tutto questo si aggiunge un'altra difficoltà per l’Auxilium , priva del suo bomber principe, Simone Rollo, bloccato da una fastidiosa influenza.

Ma la squadra non demorde, trascinata dall’allenatore Strazzeroni e consapevole di non aver davanti propriamente il Real Madrid.

Si incomincia, e dopo appena tre minuti l’Auxilium guadagna una punizione: sul pallone si presenta “Roberto Carlos” Sope; tranquillo, guarda la porta avversaria e scocca un tiro imprendibile, che va ad infilarsi nel sette. Straordinario.

La partita si fa facile per l’Auxilium, che, grazie anche all’innesto del redivivo Alex, in dieci minuti, si porta sul cinque a zero (doppietta di Alberto e del n° 11 Alex). Da segnalare, nel frattempo, gli innesti di Giacomo, Andrea Lanzi e PierLu che, come al solito, cercano di assolvere al meglio ai propri compiti, con abnegazione ed umiltà.

Il secondo tempo si apre, purtroppo, con il gol del San Domenico Savio; dico purtroppo perché, invece di uscirne galvanizzati, i giocatori dell’Auxilium sono come paralizzati, e se non ci fosse Super Ale, la partita potrebbe anche mettersi male.

Ci vuole, infatti, un quarto d’ora (ve l’assicuro, di sofferenza) circa prima che Alberto sigli il sei a uno; a chiudere la partita, portando il risultato a otto a uno, ci pesano Henry e Alex.

Da segnalare il numerosissimo pubblico (una sessantina di persone circa) e il bellissimo striscione realizzato da Pica & Co.

Lo striscione recitava una frase che dovrebbe essere di monito a tutti gli avversari, quelli esterni e, soprattutto, quelli interni, e vi assicuro che non mancano…
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